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ма ЗТОЧЕНЪ КРАЯОрганъ на Обединената НародноЈТ^огресивна партия въ Бургазни округъ.
Ю

АБОНАМЕНТЪ: за годвва 20 лева; за 6?іѣСеца Ј 2. лева. ОЕЯВЛЕНИЯ t!rIIpa JLb администрацияга по такса; ~и „’ ЛМѴа В7"И Обя~ “° 2 — ™ гариовден-ь редг. .“ ---- ———______ 4 4. 4 Директоръ: К. ИЛИЕВЪ—адвокатъ.
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Народно Осигорително Д-ство въ Свфия основано 1895 год.
капиталъ и резерви 40,500,000 лева.Осигорява'“и прѣусигорява по клоноветѣ: ЖИВОТЪ, Пожаръ, Транспортъ, Злополука и Популярни при условия най-либерални и най евтини премии.Аіенти и акричитори се приематъ и назпачаватъ въ ісѣко врѣме отъ I лавната Дирекция на Дружеството.

А ПОСЛЪ?Hue никакъ не сме водили многохиляденъ „калабалъкъ* борба по принципъ противъ зем-;ледѣлческйя съюзъ, защото сме вѣе*считали, че той е рожба на не­нормалното врѣме слѣдъ войнитѣ. Неі овата съсловность е само врѣ- мененъ лозунгъ, маска, задъ конто
, У насъ'Дд юлската маса съставлява повече ; дори'^и въ градоветѣВмшмпмвшвав^^_______________ ___ никое управление, -никоя партия,Ц| Новооткрития хотеЬъ и ресторант^

-------  ѵр, пціднипцрсі- игь 1 ТОГО.Комфортна мебелировка, частота и прислуга изрядни.Посѣтителитѣ винаги ще иматъ , на разположение топла Ь храна и разни напитки.
4* — 4-

Г Цѣни стрѳіэ о крѣ дѣ лени.I Посетете oa да се увѣрите!
<.. __ ,______ ,—п. j:__—_---- .ІМІ иж • . ' Съ почитание: нпкојга^кђмевт; й

ЖИТАРСКО ДРУЖЕСТВО: ■ Баржмовъ,- .Овчаровъ '& С-ие Гара Кермѳнлий’Й Купува всички видове зърнени.храни и варива по норми- ранитѣ отъ Консорциума цѣни

за първокачествепитѣ му натурални напитки ВИНА бѣли и червени.
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ПЕЛИНЪ .гроздовъ,
Снѳдиалѳнъ иайсторъ кебапчия.

Стара банкерска кжща съ търговски отдѣлѣ. йч Основала въ 1868 год. въ Ст,-Загорр.Клонове въ, Пловдивъ и Со^ия,'Занимава се съ всѣкакъвъ ррдъ банкерски операции.Участвува въ търговски и индустриални прѣдприятия.Търгува съ сухъ и прѣработенъ тютюнъ н'к листа, на «цро. ,Има собствени складове въ Пловдивъ и собствена тю­тюнева фабрика въ София. Притежава и експлоатира собТ ствени каменовъглени мини въ Сливенския балканъ, които развивать топлина около 8500 калории и кок^иратъ.

които съ „ура* и „да жи- ще удобрятъ всички дѣлана дружбашкото управление.А послѣ ?И дѣйствителв тоя. въпросъ ще се постави ощена другия день отъ конгреса,

, която що-годѣ разчита на пар­ламентаризма и на избирателитѣ, не може Да се закрѣпи, ако нѣма селски характеръ. Слѣдователно, - селското, земледѣлското не е ни каква отличителна черта, нѣка- к'Цъ монополъ за дружбашитѣ. И ние се боримъ противъ тѣхъ не защото сж селска или земле- Дѣлска партия, а защото съ своя- ! та демагогия, съ 4 4

въще Да не отиваме много далечъ изброяването на фактитѣ, ние посолимъ само на снова, кое*то се върши въ послѣднитѣ дни. Дружбашитѣ събиратъ конгресъ. СгГоредъ тѣхъ ■— хората на на- родрвластието •—- конгресътъ на' I партията имъ стой надъ цѣлото 1 управление на стрйрата, надъ държавата: На . него ще подадѣлъ оставка министр'ь-прѣдседателя и цѣлиятъ кабинетъ-, на него г-нъ ј Стамболийски тѣлъ да даде от- 1 четъ за сто дневното си пътуване по Европа, заради него се отлага
; за него отъ 9 т. м. спира [ прѣнася^ето на всички потници ! по царс/вото, за да се прѣнасяли . с'ъ специални влакове дружбашки . делегати, безъ да се казва койще . Това спиранена движението прилича на, само че не'се Казна про­тивъ кого. Може то да е и на- ча лото или пробната

Наложи се и най зура на вѣстницитѣ строга цен

V

В Ьстницитѣ ше иматъ намордникъ прѣзъ всич-кото това врѣме и всичко мине добрѣ.

А послѣ? —ІЦе се явятъ

Да ! Чувате ли? Иначе може

ще
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не ще • л ;-А и на самия конгресъсе допусне никаква . ; за това именно се води

Намѣсто да поглед- немъ ужасната дѣйствителность направо, намѣсто .да разкриемъ прѣдъ всички печалната картина на разнебитеното ни отъ щуротии и демагогия народно стопанство и Да направимъ' общъ повикъ за обединение на всичко здраво, за създаване условия за производи-
j



телна работа и свободна спасяю- ща инициатива, ние прислтЬтву- ваме безучастни на царски друж- башки тържества, на ураджийски
конгреси, на прѣстжппи лудории, които цѣлятъ да излъжатъ или да «оду шатъ и разрушатъ ядра-в ото V на съ. 11. Стайновъ.

п 11 с-
Послѣдствията отъ масовитѣ арести по и 4.Габровската индустрия замира. Българския Манчестеръ е въ агония, фабричнитѣ кумини единъ по /единъ угасватъ — плодътъ на 20 годшпенъ упоренъ трудъ и умѣние въ полето на Българската индустрия съ необ- Лисленитѣ дружбашки закони е уни­чтоженъ. Търновския Окржженъ за­творъ е прѣйълненъ съ испитани въ своята почетность индустриалци, дѣ- лата имъ се влачатъ съ нечувана му- I дность. црѣхвърлятъ се отъ слѣдо- і ьатель на слѣдователь, а въ тина в|і'Ѣмё тѣхниііѣ фабрични прѣдприя- тия стоять , затворени и стрпинитѣ имъ понасягъ неимовѣрви щети, Ис- тинскитѣ спекуланти своевременно развързаха кесиитѣ си и се радватъ на свободата, а почтенитѣ инустри- | алци, увѣрёни вя» пранетата на свое­то -дѣло все чакатъ- правосмдие .. ., и пррдължаватъ да/Лежатъ вь за­твора. До сега разгледанитѣ дѣла на тия хора, или сљ. прѣкратени оіь сждебнитѣ власти, или по сждъ сж оправдани. Такава изгледва, че ще бжде сждбата и на другитѣ занечени дѣла срѣшу Габровскитѣ индустри­алци, но налИ ще стоятъ по 4-5 мѣсеца въ затворитѣ и ще се раз­сипе индустрията имъ. Като, че ли всичкия дружбашки вой^ и демаюіия срѣщу спекуланти и кожодери се из­сипа върху глави тѣ на неЩастнитѣ Габровски индусриалпи. Тая инду­стрия, която до 1913 година подъ ударитѣ на лоши условия, трѣбваше съ специални закони и облаги да се крѣпи, кърми и подържа, се»а каю че подъ ударитѣ на нови обстоятел­ства и закони трѣбва да чезне, гони се и се уничтожава Питаме се ние защо е тая диаметрална противополож­ность въ начинитѣ на дѣйствие? За-

що до сега поддържаната и насър­чавана индустрия отъ толкова години, трѣбва въ единъ периодъ отъ нѣ колко само мѣсеца да се згромоляса?Вѣрно е, Че народната воля иска възмездие за виновницятѣ на нацио­налната катастрофа и ако такива имя между Габровскитѣ индустриалци не ка да се приковагъ на позорния стълбъ. Хората, които боравятъ въ I обласіьта на търговията и индустрия- ( та нёмогатъ да не удобрятъ юва 1 справедливо и легитимно желание да се накажатъ виновницитѣ, но.сжінитѣ немогатъ да не посрѣщнатъ съ най- голѣмі) възмущение и негодуя: ние на- Т чшіитѣ, по които се извършва това црѣслѣдване. Да се дана ухо и яна- . і чение за подло и недостатъчно под- крѣпени редове на анонимни писнчи е крайность, коя го води до печални резултати. /Гоя начинъ на прѣслѣд-’ ване не само на крупнитѣ индустри­алци, но и на дребнитѣ собственици отъ еснафското съсловие е олицетво­рение на мъсть, злоба и ненависть Не пожелаваме никому това, коетоднесь тормози и мљ.чи нрѣдставиге- литѣ / на индустрията и занаятитѣ иъ Габрово. Фабрики и работилници се затварягь, безработицата се засилва, недоволнитѣ се увеличивать, а всичко това най добрѣ илюстрира икономи­ческото положение на града.Близо сме до момента, когато гос­подари и работници дружно и спло­тени7. вследствие създадените непо- ’ носими условия, ще викИат ь: „дайте ни хлѣбъ и помидъкъ“. Нека тогава за нещастия та на тѣхъ наши управници отгоаарятъ. Пе по­желаваме на никой другъ градъ въ България да изпита, печалната сждбана Габрово-та на банката Геновъ

ХРОНИКАНа 5 того въ салона на офи­церския клубь1, Сливенското Ко­лоездачно Д во „Хаджи Димитръ даде танцовулна вечерйнка, съ разиграване томбола, за усилване фонда «Майоръ Вакилски* учрѣ- денъ за въздигане паметяикъ на убититѣ по бойяитѣ полета съ­юзни колоездачи воглаве войво­дата имъ Майоръ Векелски. При всичко, че врѣмето бѣ дъждовно^ вечеринката бѣ добрѣ посѣтена;Настоятелството на дружес­твото изказва на всички колоез . дачи и сливенскитѣ граждани, които сљ подарили прѣдметахза томболата, а ежщо и на коми снята, която събра прѣдметитѣ и уреди томболата и вечеринката.Сливенския Снортеяъ Клубъ благодари на всички, които удо­стоиха съ любезенъ приемъ и щедра подкрѣпа коледарския му хоръ. Полученъ е общо приходъ 6405 лв. отъ които: разходъ по уредбата и почерпка на участни- цитѣ 1205 лв. и даръ 1 000 лв. на Сливенския клонъ отъ Мла­дежкия Туристически Съюзъ — чийто цѣли сл еднакви съ,тия на Клуба — или чиста сума 4200

В. „Миръ“, който бѣ спрѣнъ отъ цензурата на 28 януари за 15 дни, по Нареждане на цензу­рата почна да излиза.В. „Българин“ е спрѣнъ отъ цензурата за единъ мѣсецъ.Специална комисия отъ петь ду- ши виши чиновници отъ различни ми­нистерства се занимавала съ изработ­ката на новия чиновнически щатъ.Спорѳдъ свѣденията на м-вото на просвѣтата въ царството има 3561 първоначални училища съ 11,316 учи­тели и 504- 290 ученици ; 502 прогим­назии съ 2805 учители и 71,500 уче­ника.Отъ началото на тази година ми­нистерството на войната е възстано­вило дѣйностьта на офицерската спо­магателна каса при смъртни случаи и на подофицерския спомагател. фондъ, бтъ касата и фонда ше се ползуват», и намиращи тѣ се сега въ плѣяяичёч етво наши офицери и подофицери.К-тъ за безпл. уч. обѣди въ г. СлавенъЯвна благодарность.Комитетътъ за безплатнитѣ ученически обѣди въ гр. Сливенъ, изказва своята явна благодарность к'і мъ г г.: -z ■1. Г-жйХ. за внесенитѣ 1008лв. !по щеря й. случай смъртьта на дт»-
лв. Тая сума ше се употрѣбн доставка форменно облекло играчитѣ—футболисти.Ироизведеииятъ изборъ

зана
яа !общински ствѣтници въ 11 лов дивъ е далъ слѣдния резултати: листата на комуниститѣ е полу­чила 3225 гласа, блока на обе д^ненитѣ народно - прогресивна,радикална и демократическа пар­~ тии 2429, либералната 882, шй

2. Г-нъ X. лв. по случай му. /лв. по случай4. Г-нъ X.
за вяесенитѣ 500 смъртьта на жеваза внесевитѣ 1Ѳ0 праздяицитѣ.за внесеяитъ 100

Говори се. че на 13 срШу 14 януари т. год. прѣзъ ношьта, между 10—11 часа въ с. К-ара-Бунаръ, Бур­гаско, се била събрала весела компа­ния въ помещението на Зсоед бан­кова агентура да опита щастието си на комаръ. Хората назвать, че аіен-

обратна смисъль хиляда леиа май не му вървѣно. На Начо Желѣзновъ. Димитъръ Х-ійдутчето и още двама- трима, които вземали участие въ иг­рата повече имь в»,рвѣло. Селенитѣ се питали агентурата на земя, банка бива ли да се обръща отъ агента й Геновъ на комарджийница ?
П въ

Сііечелилъ въ роки социалисти — 600 И 38Mледѣлци — 489.

— въздишкиДзкелатияа —съвѣстьта.Въ минути на най голѣма горѣсть когато , дутата се отваря съ своигѣ. мистерии и изъ всѣкой нейнь олтарь вадничатъ студени, оцъклени очи, ёвѣтътъ потъмнява,—сякашъ покривасе съ черенъ ногребаленъ саванъ.Човѣкътъ тогава отпуска глава подъ тежесгьта на сііоменитѣ и плаче така, както душата само знае да плаче плаче той — оплаква себе си. . •Какво по-.тжжно отъ това да оплаквапгь себе си ? Да се поставиш ь самъ на( нодсждимата скамейка, да бждешъ въ едно и сжщо врѣме и об виняемъ и обвинитель — да бжгщшц z и сжция и да рѣшавашъ своето оправ­дание и да се екзекутираш », по смѣлр, но-сурово отколкот.о’джелатина екзе­кутира убийцата, прѣстжчника^опяю тия отъ О(»шеството човѣкъ, койго живота отритва въ гроба?Тжжно и болно, но... човѣка е самъ прѣДь себе си, нему не му тегне ии маска, ни ііриструвка — той е голъ съ своитѣ мшрш. съ своитѣ чувства — голъ и въ ржцѣтѣ на себе си — джелатина — съвѣстьта.Тжжно и бойно, но и велико.А какво би станало отъ тоя ко­павъ свѣтъ, ако хората всѣка вечерь црѣди лѣгаве се изправѣха прѣдъ себе си на сждъ и а ко маскитѣ па­даха подъ ударитѣ на джелатина съвѣстьта. Биха иэчезн^я много съл^ эи, биха замоъзнали много усмивки __ - би изникнало отъ днешния кьр- вавъ свѣтъ цвѣтето на човѣщипата, на добродѣтельта — би изгрѣдо ново едънце и би настжііилъ новъ животъ...

Ще цъвиатъ какъ розя.На масата ми сл изсъхнали листа отъ една/роза—стара, отдавна умрѣ- ла още въ утрото на своето раждане. Гледамь ги—сухи, прахъ, утрѣ смѣть ще бждаті, но азъ ги пазя, тѣ ми напомнятъ трагедията на моя животъ.. Първа радость, първа усмивка пь.рво слънце — и послѣ — послѣди;» радость, послѣдна усмивка и^послѣдно слъііце.. Тъмнина, безкрьстенъ гробъ и буре­наци — забрава, забрава.. .А при това, ще цъвнатъ пакъ рози, но тѣ други радости, други усмивки,/друго слънце ще радватъ..... На трагедията на гроба ми. приличать увѣхнали рози.Ще цъвнатъ какъ рози негдѣ, носъ тѣхь ще се накичи гробарьть ми..
Войнякъ..

1 :При зелената джбрава, Младъ воййикъ тамь лежи, А змия се изъ храстъ подава Гледа страшни му рани.Почна той веч’ да забравя Майка, братя и сестри, Изъ очи му се иодаѣатъ Сълзи, безброй кат’ бисеръ бистри.Нѣма вече братя мили Да ви видя сетенъ пжть — Гърди ми сж веч’ изгнили И излиза ми духътъ.Кат’ изрече тия думи Отпусна глава и изрева, И подъ зеленитѣ шуми Той духъ даде и заспа.гр. Кявакдий. Георги Ив. Минчмъ 
уч«жикь етъ 111 клавъ.

♦І-К*1

лв. вмѣсто вѣнецъ на починала негова близка роднина.5. Г-нъ Димитъръ Балджиевъ, мелничарь отъ г. Сливенъ за по- даренитъ два кубика дърва по случай 40-я день отъ смъртьта на майка му Кина. |гр. Сливенъ, 10/1 1921 г. |
Отъ І^омит^піи.ЮРдАНЪ К. ГАНЧЕВЪЗемлевладѣлецъ-Индустриялецъпрѣдставитель за Видински и Вратчанеки окръзи иаАмериканската компания ,.ЩАВДАРТЪ"Ппѣдставитель на Валцовата мелница „ДИАМАНДЪ —1 Гара Брусарци.Кантори : Лвмь-с. Крива «ара-София, ул. Алабинска, 30.. < I Телефонъ 1897.
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Искате лв да пиете чистя на- Шпппптг И ІРТППЛГ ППЖ z: :=киеет- ЮДиуЬ Н. ВД« (Бившия магазинъ иа Вяржмовъ,- Сапунаровъ и С-и»и ще се увѣрите. 4—4Ви ймракш q почнаха еѣченето на собств| ната си гора въ мѣстностьта «Коджа-довруСтрупченско эемлиШ; до самото шасе, отъ 200 декара. 3Вь/гората се намиратъ-: пръти за ограда, мъждряаови лозя и ограда и материалъ за горене.Спбразумѣние въ всѣко врѣме на самото мѣсто, гДВ1 1 пъК читѣ могатъ да намѣрятъ готовъ изсѣченъ материалъ, и | сами да си закупятъ декари за изсичане. IСъ почитание.Братя Пъстрак°®е
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